

你好, 2013 · 感恩

今年暑假,山东农业大学学生到甘肃贫困地区支教发现,当地小学生学习环境艰苦,缺少学习和生活用品。随后本报呼吁社会捐助了100多本字典、400多本课外书和各类文具、衣物和雨伞、雨衣等物品。24日,记者了解到,受到资助的两所小学把这些文具和字典当成了宝贝,同时还有不少热心市民继续资助着这些孩子们。



今年8月,甘肃会宁下川小学收到泰城市民捐助的字典、文具、雨衣等爱心物品。

又有20本字典 寄往会宁一小学

12月5日,辽宁盘锦的周女士给记者打来电话,称在网上看到了甘肃会宁县孩子们的消息,想捐出一些课外书籍等物资。“我和几个朋友平时经常做一些公益活动,知道那里的孩子需要帮助,就想捐一些东西。”

记者随后和山东农业大学支教学生取得联系,并确定了另外一所受资助学校——甘肃省会宁县侯家川乡那那小学,该小学的20个学生也需要字典和课外书籍。周女士表示,将会尽快联系朋友,一起筹集物资。25日,记者再次和周女士取得联系,得知她们筹集的20本字典和一些课外书已经寄出,不久就能到达甘肃。

除了周女士,还有不少市民在继续传递爱心。在本报第一批爱心物资寄出后,先后有肥城、新泰等地的5位热心市民通过邮局给本报寄来爱心物资,希望本报转寄到甘肃贫困小学,同时还有部分市民直接向两所学校邮寄爱心物资。“我们的孩子现在生活这么幸福,但是还有很多孩子需要帮助,我们有义务和责任让孩子们更快乐地成长。”新泰热心市民张先生表示。

甘肃会宁两所小学用着泰城市民捐的文具

孩子把字典当成宝

文/片 本报记者 邵艺谋

一篇报道,五天收到100多部爱心字典

今年8月,山东农业大学贴吧里,一篇《薛老师支教生活》的帖子引起很多学生关注。十几名山东农业大学大学生暑假到甘肃会宁、贫困地区支教,发现当地的小学生学习和生活环境比较艰苦,随后在网上发帖求助。

在接到大学生们的求助和呼吁后,本报刊发了《孩子最缺字典和课外书,帮帮他

们吧》的报道。报道见报后,不少热心市民纷纷献出爱心。短短5天时间捐献了各类字典100多本,课外书400多本,还有各类文具、衣物及雨伞等物品。

随后,本报联合爱心企业将爱心物品寄往甘肃两所贫困小学,同时还给孩子们寄去了40件儿童专用雨衣。8月27日是甘肃会宁县下川小学新学期开学的日子,39名

孩子到学校报到后,欣喜地发现自己的桌头多出一些文具和图书,随后校长还发给他们字典、雨衣和衣物。

下川小学校长段宗胜说,热心市民寄去的物品够孩子们用很长一段时间。段校长说,由于衣物比较多,老师们根据孩子年龄和衣服尺码,每人分了几件。此外,大家捐的图书将全部放在学校图书室。

穿上雨衣,孩子们上学不再挨淋

24日,记者和受到资助的甘肃会宁县下川小学和侯家川乡古道小学负责人取得联系。在电话中,两个学校的负责人告诉记者,在收到市民捐助的字典和学习用品后,孩子们的学习热情高涨了不少,非常爱惜课外书,“全都当成了宝”。

“以前除了课本,孩子们几乎没有课外

书,现在我们把爱心人捐的书都放在图书馆,孩子们一下课就能去看书了。”段校长说,由于捐的书都是少儿读物,很符合孩子们的阅读习惯。“发给孩子的字典也都很实用,上语文课的时候孩子们都得上。”在捐助字典时,热心市民考虑到高低年级需求不同,分别寄去了字典和词典,这也让孩

子们有了最实用的教辅书。

此外,爱心企业捐助的雨衣也解了孩子们的急。段校长说,在收到雨衣后,孩子们上学路上有了“保护伞”,再也不用担心撑伞衣服被淋湿了。“前几天下雪,孩子们都穿着雨衣来上学,没有一个人被雪水淋湿衣服。”



本报“七夕”相亲会上结情缘

他们下月就结婚啦

本报记者 邵艺谋

今年七夕节,本报主办的相亲会让不少单身男女相识、相恋、相爱。刘宏雷和靳玉就是其中一对。他俩在今年11月初登记结婚。下个月,他们将在老家范镇举行婚礼,从此相濡以沫,共度此生。



刘宏雷和妻子拍的婚纱照。

七夕相亲会上 一见钟情

11月6日,就在本报紧张筹备11月11日的单身派对时,从北京传来一个好消息,曾参加本报“七月七”相亲会的刘宏雷和在相亲会上认识的女友要登记结婚。

刘宏雷说,他大学毕业后在北京一家规划设计公司上班,一待就是四年。“今年‘七夕节’前,我在网上看到相亲会的消息,就报名参加。”由于工作比较忙,刘宏雷托姐姐来报名。相亲会当天,他没能赶回来,又让姐姐到现场收集信息卡。“有人在我的信息卡上贴了一个纸条,我加了她QQ,聊一段时间觉得对方很不错。”

经过两个多月的交流和了解,刘宏雷和女友都觉得对方是一个可以托付终

身的人。

“11.11”光棍节

陪姐姐妹妹相亲

11月11日,刘宏雷带着姐姐、妹妹,到本报主办的单身派对寻缘。刘宏雷现场和妻子电话连线,为单身男女送上祝福。

“亲爱的,我现在在派对现场,我们一起为大家送祝福吧。”刘宏雷对妻子说。靳玉在电话中说:“一份感情真的来得很突然,两个人的缘分也很简单。现在我们两个都觉得非常幸运,能在相亲会上找到最爱的人。希望在场的单身男士找到中意的女生时紧紧抓住,女士也要大胆追求爱情,争取尽早‘脱单’。”

刘宏雷还带着自己的姐姐和妹妹参加相亲会。“我和媳妇在相亲会上认识

后,姐姐和妹妹也都希望能通过齐鲁晚报这个平台找到意中人。”

这对幸福恋人 下月举办婚礼

“下个月我们就要举行婚礼了!”刘宏雷说,他打算1月初回泰安,和妻子一起准备结婚的事情。

刘宏雷说,11月他和妻子领取结婚证后,马上拍了婚纱照。“这次回家办完婚礼后,我们就不会再分开了。”刘宏雷说,在两人确定要结婚之前,他在北京给妻子找了一份工作,现在只等妻子交接完泰安的工作,就可以辞职了。

“下个月先回家准备婚礼,婚礼结束后一家人热热闹闹过个年,然后我就和老婆一起去北京,在那里过我们的幸福生活。”